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Gestiones de gobierno 
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Imagen de dirigentes 
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Gráfico comparativo: 
Imagen de dirigentes 
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Gráfico evolutivo: 
Imagen de dirigentes 
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Imagen de R. Frigerio principales cruces 

  

Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 
Resto de la 
Provincia Total 

Positiva 47.3% 54.9% 58.9% 53.3% 43.5% 50.8% 

Negativa 33.5% 28.5% 22.1% 22.8% 35.6% 29.3% 

Difusa 16.9% 12.5% 15.0% 22.0% 19.5% 17.4% 

Sin imagen 2.2% 4.1% 4.0% 1.9% 1.4% 2.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0 

Zona 

  
Kirchnerismo 

Peronismo no 
kirchnerista Macrismo Radicalismo 

Frente 
Renovador  Otros Independientes Total 

Positiva 14.1% 45.6% 80.3% 77.1% 47.3% 44.3% 46.3% 50.8% 

Negativa 69.8% 31.6% 5.8% 11.9% 26.7% 37.5% 19.8% 29.3% 

Difusa 14.4% 20.0% 12.2% 9.4% 24.3% 15.0% 29.1% 17.4% 

Sin imagen 1.7% 2.7% 1.7% 1.7% 1.8% 3.2% 4.7% 2.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Afinidad partidaria 

  Menores de 29 
años 30 a 49 años 50 a 64 años 65 y más años Total 

Positiva 64.0% 34.1% 56.9% 63.3% 50.8% 

Negativa 23.7% 39.5% 23.8% 16.6% 29.3% 

Difusa 8.6% 24.6% 16.3% 18.5% 17.4% 

Sin imagen 3.6% 1.7% 3.0% 1.6% 2.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Edad 
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Capacidad de ahorro del hogar 

Voto 2017 

  

Actualmente 
ahorramos algo 

No ahorramos, 
pero nos alcanza 

para vivir 
Recortes no 

imprescindibles 
Recortes 

imprescindibles No sabe Total 

Positiva 83.3% 61.4% 38.2% 17.6% 19.2% 50.8% 

Negativa 6.8% 22.3% 36.9% 53.7% 44.1% 29.3% 

Difusa 9.1% 14.2% 21.7% 24.3% 34.3% 17.4% 

Sin imagen 0.8% 2.1% 3.2% 4.5% 2.4% 2.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  Somos Entre Ríos 
PJ 

Frente 
Cambiemos Nueva Izquierda Pdo Socialista Total 

Positiva 25.0% 78.0% 27.4% 34.4% 55.1% 

Negativa 53.3% 12.1% 43.8% 26.4% 28.6% 

Difusa 18.2% 9.3% 24.9% 36.5% 14.4% 

Sin imagen 3.5% 0.6% 3.9% 2.8% 1.9% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Imagen de Atilio Benedetti 



Ciudad de Buenos Aires        14 

Imagen de A. Benedetti principales cruces 

Zona 

Afinidad partidaria 

  

Kirchnerismo 
Peronismo no 
kirchnerista Macrismo Radicalismo 

Frente 
Renovador Otros Independientes Total 

Positiva 10.5% 25.2% 62.8% 71.4% 34.6% 48.9% 34.7% 39.9% 

Negativa 55.5% 42.1% 15.5% 14.1% 31.2% 38.5% 25.3% 32.3% 

Difusa 26.8% 27.4% 19.8% 10.6% 28.8% 10.6% 31.4% 22.7% 

Sin imagen 7.2% 5.3% 1.9% 3.9% 5.5% 2.1% 8.6% 5.1% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Positiva 37.1% 34.9% 53.3% 38.1% 34.3% 39.9% 

Negativa 38.8% 37.1% 21.9% 28.2% 34.9% 32.3% 

Difusa 19.1% 21.1% 22.3% 26.7% 25.7% 22.7% 

Sin imagen 5.0% 6.9% 2.5% 7.0% 5.1% 5.1% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  Menores de 29 
años 30 a 49 años 50 a 64 años 65 y más años Total 

Positiva 44.5% 33.8% 39.9% 51.4% 39.9% 

Negativa 29.2% 38.2% 29.9% 23.0% 32.3% 

Difusa 20.2% 22.5% 26.6% 22.0% 22.7% 

Sin imagen 6.1% 5.5% 3.6% 3.5% 5.1% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Edad 
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Capacidad de ahorro del hogar 

Voto 2017 

  Somos Entre Ríos 
PJ 

Frente 
Cambiemos Nueva Izquierda Pdo Socialista Total 

Positiva 18.2% 68.2% 22.5% 24.9% 45.7% 

Negativa 51.1% 14.1% 62.9% 43.9% 31.4% 

Difusa 23.4% 16.6% 12.5% 26.7% 19.4% 

Sin imagen 7.2% 1.2% 2.1% 4.5% 3.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  

Actualmente 
ahorramos algo 

No ahorramos, 
pero nos alcanza 

para vivir 
Recortes no 

imprescindibles 
Recortes 

imprescindibles No sabe Total 

Positiva 61.0% 46.3% 28.4% 17.8% 29.1% 39.9% 

Negativa 13.3% 25.4% 46.9% 49.8% 39.7% 32.3% 

Difusa 19.2% 24.7% 20.7% 25.7% 18.0% 22.7% 

Sin imagen 6.6% 3.6% 3.9% 6.7% 13.2% 5.1% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Contexto electoral 

Elecciones 2019 
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Elecciones primarias PASO a 

Gobernador de Entre Ríos 
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Candidato preferido a gobernador de Entre Ríos en 2019 

Suma Interna 
Cambiemos: 38,7% 

Los escenarios de primarias a gobernador exhiben altas probabilidades de triunfo del 
espacio Cambiemos. En los escenarios para elecciones generales predomina la paridad 
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Bordet, 5 puntos 

Otros, 5 puntos 
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Escenario a Gobernador PASO 2019 
Escenarios Comparados 

Escenario amplio Escenario 1 

Gustavo Bordet – PJ 27,6% 32,3% 

Rogelio Frigerio – Cambiemos 27% 27,6% 

Atilio Benedetti – Cambiemos 11,7% 12,3% 

Gustavo Solanas – UC de Urribarri 10,4% 

Otro candidato 10,7% 13,6% 

Votaría en blanco 3% 3,8% 

No sabe 9,7% 10,4% 
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Candidato preferido a Gobernador principales cruces 

Zona 

Afinidad partidaria 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Gustavo Bordet por el PJ 27.6% 33.9% 22.8% 30.6% 26.1% 27.7% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib  12.4% 16.0% 4.5% 8.3% 11.9% 10.4% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 24.0% 24.0% 25.7% 30.1% 31.8% 27.0% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 8.3% 6.6% 22.1% 10.7% 9.3% 11.7% 

Otros candidatos 13.3% 6.4% 12.5% 11.0% 7.5% 10.7% 

En blanco 4.8% 3.3% 1.0% 2.5% 2.8% 3.0% 

No sabe 9.5% 9.8% 11.4% 6.8% 10.6% 9.7% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  

Kirchnerismo 

Peronismo 
no 

kirchnerista Macrismo Radicalismo 
Frente 

Renovador Otros 
Independien 

tes Total 

Gustavo Bordet por el PJ 46.4% 45.6% 8.3% 10.5% 37.0% 31.6% 17.4% 27.7% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib 33.5% 9.1% 1.6% 3.0% 4.2% 8.7% 4.6% 10.4% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 1.7% 12.6% 62.5% 46.8% 11.2% 15.4% 27.7% 27.0% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 1.6% 6.2% 19.0% 25.6% 9.0% 13.6% 9.5% 11.7% 

Otros candidatos 7.7% 16.2% 3.1% 7.9% 17.6% 23.8% 8.1% 10.7% 

En blanco 3.4% 3.1% 0.4% 1.5% 3.9% 2.2% 6.6% 3.0% 

No sabe 5.7% 7.1% 5.1% 4.7% 17.0% 4.6% 26.2% 9.7% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Capacidad de ahorro del hogar 

Voto 2017 

  Somos Entre Ríos 
PJ Frente Cambiemos Nueva Izquierda Pdo Socialista Total 

Gustavo Bordet por el PJ 49.9% 12.3% 19.6% 22.5% 26.8% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib 19.4% 3.6% 14.3% 6.5% 10.0% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 8.3% 46.6% 13.9% 25.9% 30.1% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 2.6% 24.3% 1.2% 4.1% 14.3% 

Otros candidatos 11.5% 5.6% 30.0% 29.6% 10.2% 

En blanco 1.1% 1.6% 5.5% 7.6% 1.9% 

No sabe 7.2% 6.0% 15.5% 3.8% 6.8% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  

Actualmente 
ahorramos algo 

No ahorramos, 
pero nos alcanza 

para vivir 
Recortes no 

imprescindibles 
Recortes 

imprescindibles No sabe Total 

Gustavo Bordet por el PJ 17.7% 26.8% 34.8% 35.5% 7.6% 27.7% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib 4.0% 7.3% 15.2% 19.7% 2.6% 10.4% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 39.9% 39.0% 13.4% 5.3% 13.4% 27.0% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 20.7% 10.5% 10.6% 3.3% 22.5% 11.7% 

Otros candidatos 12.4% 6.9% 11.1% 15.1% 17.0% 10.7% 

En blanco 0.4% 1.8% 3.6% 6.8% 8.7% 3.0% 

No sabe 4.9% 7.6% 11.4% 14.4% 28.2% 9.7% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Edad 

  Menores de 29 
años 30 a 49 años 50 a 64 años 65 y más años Total 

Gustavo Bordet por el PJ 22.6% 29.6% 31.2% 26.8% 27.7% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib 10.5% 10.8% 10.4% 7.5% 10.4% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 22.6% 25.4% 32.7% 34.0% 27.0% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 11.9% 10.5% 12.0% 15.3% 11.7% 

Otros candidatos 15.8% 11.6% 3.8% 7.3% 10.7% 

En blanco 4.2% 2.4% 3.0% 1.8% 3.0% 

No sabe 12.4% 9.7% 7.0% 7.4% 9.7% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Elecciones generales a 
Gobernador de Entre Ríos 
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Voto a Gobernador de Entre Ríos en 2019 – Esc 1 

Los 38 puntos 
de Cambiemos 
en el escenario 

PASO se 
distribuyen en: 

Benedetti, 28 puntos 

Otros, 5 puntos 

Bordet, 5 puntos 
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33,5% 

29,9% 

10,7% 

12,3% 

3,7% 

9,9% 
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Rogelio Frigerio - Cambiemos

Gustavo Bordet - PJ
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Otros
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Voto a Gobernador de Entre Ríos en 2019 – Esc 2 

Los 38 puntos 
de Cambiemos 
en el escenario 

PASO se 
distribuyen en: 

Frigerio, 34 puntos 

Otros, 2 puntos 

Bordet, 2 puntos 
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Escenario a Gobernador Generales 2019 
Escenarios Comparados 

Atilio Benedetti Rogelio Frigerio 

Candidato Cambiemos 28,6% 33,5% 

Gustavo Bordet - PJ 32% 29,9% 

Gustavo Solanas – UC de Urribarri 11,2% 10,7% 

Otro candidato 13,4% 12,3% 

Votaría en blanco 3,6% 3,7% 

No sabe 11,2% 9,9% 
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Candidato preferido a Gobernador principales cruces 

Zona 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Gustavo Bordet por el PJ 29.8% 34.2% 27.6% 33.1% 26.7% 29.9% 

Gustavo Solanas por UC de Urrib 13.0% 16.2% 4.7% 8.4% 12.3% 10.7% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 28.6% 29.9% 33.7% 37.4% 39.1% 33.5% 

Otros candidatos 13.9% 6.7% 18.2% 11.6% 8.3% 12.4% 

En blanco 4.9% 3.3% 4.0% 2.5% 3.0% 3.7% 

No sabe 9.8% 9.8% 11.8% 6.9% 10.6% 9.9% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Gustavo Bordet por el PJ 33.5% 36.6% 26.3% 35.1% 30.3% 32.0% 

Gustavo Solanas por UC  de Urrib 12.6% 17.2% 6.8% 8.5% 12.3% 11.2% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 21.9% 23.2% 37.1% 31.0% 30.2% 28.6% 

Otros candidatos 15.0% 8.8% 14.2% 15.0% 11.9% 13.4% 

En blanco 5.4% 3.6% 2.4% 2.8% 3.3% 3.6% 

No sabe 11.7% 10.6% 13.3% 7.6% 12.0% 11.2% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Esc. Benedetti 

Esc. Frigerio 
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Elecciones generales a 
Gobernador de Entre Ríos 

Escenarios frente a frente 
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Gráfico evolutivo 
Voto a Gobernador de Entre Ríos en 2019 – Esc 1 
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Gráfico evolutivo 
Voto a Gobernador de Entre Ríos en 2019 – Esc 2 
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Escenario a Gobernador Generales 2019 
Escenarios Frente a Frente Comparados 

Atilio Benedetti Rogelio Frigerio 

Candidato Cambiemos 27,7% 35,4% 

Gustavo Bordet - PJ 37,9% 34,1% 

Otro candidato 17,7% 17,8% 

Votaría en blanco 4,7% 3,6% 

No sabe 12% 9% 
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Candidato preferido a Gobernador principales cruces 

Zona 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Gustavo Bordet por el PJ 36.3% 44.4% 28.6% 29.7% 34.1% 34.1% 

Rogelio Frigerio por Cambiemos 31.1% 32.5% 36.1% 39.8% 38.9% 35.4% 

Otros candidatos 19.3% 12.6% 22.5% 22.9% 9.4% 17.8% 

En blanco 6.3% 3.2% 1.5% 2.4% 3.6% 3.6% 

No sabe 7.0% 7.3% 11.2% 5.2% 14.0% 9.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Gustavo Bordet por el PJ 41.8% 48.9% 33.8% 31.0% 35.7% 37.9% 

Atilio Benedetti por Cambiemos 21.0% 22.9% 31.3% 39.1% 26.0% 27.7% 

Otros candidatos 22.1% 14.5% 18.0% 16.1% 14.8% 17.7% 

En blanco 6.1% 4.9% 3.0% 3.7% 5.3% 4.7% 

No sabe 9.1% 8.8% 14.0% 10.1% 18.1% 12.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Esc. Benedetti 

Esc. Frigerio 
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31,9% 

19,8% 

18,8% 

21,5% 

33,5 

41,1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R. Frigerio

A. Benedetti

Seguramente lo votaría Podría llegar a votarlo Nunca lo votaría No sabe

Gráfico comparativo: 

Refracciones Rogelio Frigerio y Atilio Benedetti en caso de presentarse a elecciones 
para gobernador de Entre Ríos 
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Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Seguramente lo votaría 25.7% 29.8% 32.0% 36.4% 37.8% 31.9% 

Podría llegar a votarlo 21.4% 18.7% 24.1% 15.6% 12.5% 18.8% 

Nunca lo votaría 37.8% 40.5% 24.6% 28.9% 36.4% 33.5% 

No sabe 15.1% 11.0% 19.3% 19.1% 13.3% 15.8% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Seguramente lo votaría 11.5% 21.0% 33.3% 21.9% 14.3% 19.8% 

Podría llegar a votarlo 21.0% 17.4% 19.8% 30.9% 18.0% 21.5% 

Nunca lo votaría 51.6% 49.9% 30.9% 27.6% 43.8% 41.1% 

No sabe 15.9% 11.7% 16.0% 19.6% 23.9% 17.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Refracciones cruces por zona 

R. Frigerio 

A. Benedetti 
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Elecciones a intendente 
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Presidente de la Nación 
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Candidato preferido a Presidente principales cruces 

Zona 

  
Paraná Concordia Gualeguaychú C. del Uruguay 

Resto de la 
Provincia Total 

Mauricio Macri por Cambiemos 34.2% 34.9% 39.4% 39.3% 41.0% 37.7% 

Cristina Fernández de Kirchner por UC 31.6% 35.9% 21.6% 24.3% 24.5% 27.3% 

Sergio Massa por el Frente Renovador 12.0% 12.8% 14.4% 16.0% 13.1% 13.5% 

Otro candidato de otro partido 12.1% 8.5% 8.9% 10.4% 9.7% 10.2% 

Votaría en blanco 3.1% 2.2% 4.7% 2.4% 2.4% 3.1% 

No sabe 7.1% 5.7% 11.0% 7.6% 9.3% 8.3% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Afinidad partidaria 

  

Kirchneris
mo 

Peronismo no 
kirchnerista Macrismo Radicalismo 

Frente 
Renovador Otros 

Independient
es Total 

Mauricio Macri por Cambiemos 6.5% 18.8% 83.2% 65.7% 5.5% 25.2% 37.0% 37.7% 

Cristina Fernández de Kirchner por UC 86.6% 31.2% 3.2% 4.9% 1.5% 28.8% 8.8% 27.3% 

Sergio Massa por el Frente Renovador 2.0% 22.6% 3.0% 9.3% 77.9% 16.6% 13.1% 13.5% 

Otro candidato de otro partido 2.4% 16.4% 6.2% 6.2% 11.2% 23.5% 10.1% 10.2% 

Votaría en blanco 0.8% 3.0% 0.3% 4.6% 1.2% 2.4% 8.0% 3.1% 

No sabe 1.7% 8.0% 4.1% 9.3% 2.7% 3.5% 23.1% 8.3% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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http://www.aresco.com 

Ficha técnica 

 Ámbito geográfico: Provincia de Entre Ríos 

 Universo: Población mayor de 16 años en condiciones de votar en la provincia  

 Tamaño de la muestra: 3004 casos efectivos 

 Error estadístico global: +/- 1.82%   

 Nivel de significación: 95.45% 

 Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado 

 Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple 

 Fecha de realización:  Octubre 2018 


